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HCongratulations on your purchase of your new multi-

use Velform® Supreme Styler. The Velform® Supre-
me Styler transforms frizzy hair into silky smooth hair. 
It’s so easy to use that it lets you style your hair with 
just one hand.
Before you use the device for the �rst time, please read 
these instructions carefully, as well as all the safety war-
nings. Keep this manual on hand for future use.

CONTENTS
1. Safety Warnings
2. Velform® Supreme Styler
3. Basic Instructions for Use
4. Cleaning
5. Storage

1. SAFETY WARNINGS
Certain basic safety precautions should be followed 
when using electronic devices, including the following:

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE 
PRODUCT. KEEP AWAY FROM WATER.

DANGER: As with most electronic devices, electrical 
parts remain electrically charged even when the switch 
is in the OFF position.

TO REDUCE THE RISK OF SERIOUS INJURY CAUSED 
BY ELECTRIC SHOCK, follow the instructions below.

1. Always unplug the device immediately after using.
2. Do not use while bathing.
3. Do not place or store the device where it can fall to 
the ground or into the bath or washbasin.
4. Do not place or submerge the device in water or 
any other liquid.
5. If the device falls into water, unplug it immediately. Do 
not touch it while it is in the water.
6. Never leave the device unattended when it is plugged in.
7. Close supervision is necessary when this device is 
used by or near children and individuals with certain 
disabilities.
8. Use the device only for its intended purpose as 
described in this manual. Do not use accessories not 
recommended by the manufacturer.
9. Do not turn on the device if the charger cable or 
plug is not working properly or if the device has been 
dropped, damaged or submerged in water.
10. Keep the charger cable away from hot surfaces. Do 
not wrap the cable around the device.
11. Do not use an extension lead with the device.
12. The Velform® Supreme Styler becomes hot when in use. 
Do not let hot surfaces come into contact with the eyes or skin.
13. Do not use the device with a voltage converter.
14. Do not use the device while sleeping.
15. Do not use the device outdoors, where aerosol 
(spray) products are being used or where oxygen is 
being administered.
16. Do not place the device directly on any surface 
while it is hot or plugged in.
17. This appliance can be used by children aged from 
8 years and above persons with reduced physical, sen-
sory or mental capabilities or lack of experience and 
knowledge if they have been given supervision or ins-
truction concerning use of the appliance in a safe way 
and understand the hazards involved. Children should 
not play with the appliance
18. Children should be supervised to ensure that they 
do not play with the device.
19. If charger cable is damaged, it must be replaced 
by the manufacturer, authorized distributor or similarly 
quali�ed person in order to avoid danger.
20. CAUTION: Do not use the device near 
water. Do not use near the bath, shower, 
washbasin or any vessels that contain water.
21. This product can burn the eyes.
22. For household and indoor use only

SERVICING DOUBLE-INSULATED DEVICES
Double-insulated devices have two systems of insulation 
instead of an earth wire. Double-insulated devices have 
no earth wire system and do not require one to be con-

�gured. Servicing a double-insulated device requires a 
high level of caution and knowledge of the system, and 
should only be done by quali�ed technical personnel. 
Replacement parts for a double-insulated device must 
be identical to the parts they replace. A double-insulated 
device is marked with the words “DOUBLE INSULA-
TION” or “DOUBLE-INSULATED”. The symbol
may also appear on the device.

2. Velform® Supreme Styler
Multi-use electric brush.
1. Top-quality nylon teeth
2. Ceramic barrel
3. Ion generator
4. Status light
5. Dual heating elements
6. Main switch: with temperature control

The Velform® Supreme Styler transforms frizzy hair into 
silky smooth hair and makes hair shiny and soft without 
damaging it. Your hair becomes exceptionally hydrated 
thanks to Ionity technology, which combines ceramic 
heat with ions generated by the brush.

The Velform® Supreme Styler works on any hair type 
without damaging hair. The spaces between the nylon 
teeth are designed and calculated to keep your hair 
from tangling.

3. BASIC INSTRUCTIONS FOR USE
1. Plug in the Velform® Supreme Styler.
2. Turn on the main switch and choose the desired 
temperature setting. The brush has two temperature 
settings: low (160°C) for �ne hair and high (180°C) 
for thick hair.

WARNING: The 160°C temperature setting is recom-
mended for �ne and/or damaged hair. 

3. Use on dry hair only.
4. Brush the roots and ends of your hair to achieve a 
softer, smoother, shinier hairstyle.
Or:
Divide your hair into sections and brush each one as 
you would with a round brush and a hair dryer to create 
maximum body and movement.

MAIN SWITCH/STATUS LIGHT
STATUS LIGHT
The blue light indicates that the Velform® Supreme 
Styler has been heated to 160°C or 180°C.

MAIN SWITCH
Use the main switch to turn the device on or off and to 
adjust the temperature setting.

OFF – Device is off
· - 160°C (switch is on)
· - 180°C (switch is on)
Use the 160°C temperature setting if you have brittle 
or damaged hair.

Be sure to turn off and unplug the brush when you are 
�nished using it.

CURLING HAIR
Follow the instructions provided in the section “Basic 
Instructions for Use” and begin by gently brushing the 
underside of your hair. Next, rotate the device once to 
shape the ends.
TIP: Take a section of hair and begin curling your hair 
from the mid-lengths. Then gently slide the brush 
toward the ends to create curls with body and mo-
vement.

ADDING VOLUME TO THE ROOTS
Follow the instructions provided in the section “Basic 
Instructions for Use” and use the Velform® Supreme 
Styler on the roots at the top of the head to add the 
desired volume.
TIP: For better hold, apply hairspray to each section of 

hair before using the Velform® Supreme Styler.
Using your other hand to hold back the rest of your hair 
makes the process easier.
ADDING VOLUME AND MOVEMENT TO FRINGE
Follow the instructions provided in the section “Basic 
Instructions for Use” and slide the Velform® Supreme 
Styler under or over your fringe.
TIP: Slowly slide the brush forward toward the ends.
For a side-swept fringe...
TIP: Hold the Velform® Supreme Styler upright, roll your 
hair and slide the brush toward the back of your head.
Using your other hand to hold back the rest of your hair 
makes the process easier.

4.CLEANING
BE SURE TO UNPLUG THE Velform® Supreme 
Styler AND DO NOT LEAVE IT UNATTENDED UNTIL 
IT COOLS DOWN.

damage it.

with soapy water. Do not use products that contain 
benzene or solvents. These could damage the device.

Make sure that cotton �bres are not left on the barrel.
-

lating.

children without supervision

5.STORAGE
BE SURE TO TAKE THE FOLLOWING PRECAUTIONS 
BEFORE STORING THE Velform® Supreme Styler:
1. Turn off and unplug the device.
2. Make sure the barrel has cooled.
3. Do not wrap the charger cable around the brush.

The set includes:
-1 Velform Supreme Styler
-3 clips
-1 travel case
-1 brush

REGULATIONS: 
Velform® Supreme Styler complies with the following 
directives:
Low Voltage Directive: 2006/95/EC
Electromagnetic Compatibility Directive: 2004/108/EC
RoHS Directive: 2011/65/EC

Quality Warranty:
This product is covered by a warranty against manufac-
turing defects subject to the time periods stipulated by 
the legislation in force in each country.
This warranty does not cover damages resulting from 
inadequate use, negligent commercial use, abnormal 
wear and tear, accidents or improper handling.

Australia & New Zealand only
This product has the bene�t of certain Consumer Gua-
rantees. These are prescribed by the Australian Consu-
mer Law & the New Zealand Consumer Guarantees Act 
1993 both of which provide protection for consumers.  
There is no express warranty for this product in Australia 
or New Zealand.  The above paragraph refers to other 
countries.

CAUTION
DISPOSAL OF MATERIALS

The symbol of the crossed-out wheeled bin   
means you should �nd out about and follow 
local regulations about disposing of this kind 
of product.

Do not dispose of this product as you would other 
household waste.
Dispose of this device in accordance with the corres-
ponding local regulations.
Electrical and electronic devices contain hazardous subs-
tances that can have harmful effects on the environment 
and/or human health and should be recycled properly.

Made in China
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L Enhorabuena por la compra de su nuevo cepillo multiusos 

Velform® Supreme Styler. El cepillo Velform® Supreme Styler 
transforma el cabello encrespado en liso y sedoso. Es tan fácil 
de usar que le permite moldear su cabello con solo una mano.
Le rogamos que lea atentamente las instrucciones de uso, así 
como todas las indicaciones de seguridad, antes de empezar 
a utilizarlo. Guarde el manual en un lugar accesible para su 
uso futuro.

INDICE
1. Advertencias de seguridad
2. Velform Supreme Styler ®
3. Instrucciones Básicas de uso
4.Limpieza
5.Almacenamiento

1. ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD
Cuando se utilizan dispositivos eléctricos, deben seguirse unas 
precauciones básicas de seguridad, entre las que se encuentran 
las siguientes:

LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE UTILIZAR EL 
PRODUCTO. MANTÉNGALO ALEJADO DEL AGUA.

PELIGRO – Al igual que  con la mayoría de los dispositivos 
eléctricos, las piezas eléctricas siguen cargadas de electricidad 
aun cuando el interruptor está en la posición OFF.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE SUFRIR HERIDAS GRAVES A 
CAUSA DE UNA DESCARGA ELÉCTRICA, siga las siguientes 
indicaciones:

1. Desenchufe siempre el aparato inmediatamente después de 
haberlo usado.
2. No utilice el aparato mientras se esté bañando.
3. No coloque ni almacene el aparato en un lugar donde pueda 
caerse, ni donde pueda terminar en la bañera o el lavamanos.
4. No coloque el aparato ni lo sumerja en agua u otro líquido.
5. Si el aparato cae al agua, desenchúfelo inmediatamente. No 
lo toque mientras esté en el agua.
6. Nunca deje el aparato  sin vigilancia cuando esté enchufado.
7. Supervise de cerca el uso del aparato por parte de niños o 
personas con ciertas discapacidades o si está siendo usado 
cerca de ellos.
8. Utilice el aparato solo para el uso para el que fue concebido 
y tal como se describe en este manual. No utilice accesorios no 
recomendados por el fabricante.
9. No encienda el aparato si el cable de alimentación o el 
enchufe están dañados, si no funciona correctamente o si se 
ha caído, ha resultado dañado o ha sido sumergido en agua.
10. Mantenga el cable de alimentación alejado de super�cies 
calientes. No enrolle el cable alrededor del aparato.
11. No utilice un alargador con este aparato.
12. El cepillo Velform Supreme styler ® se calienta cuando está 
en uso. No deje que los ojos y la piel entren en contacto con 
las super�cies calientes.
13. No utilice el aparato con un convertidor de voltaje.
14. No utilice el aparato mientras duerme.
15. No utilice el aparato al aire libre ni lo ponga en marcha en 
un lugar donde se estén usando aerosoles (espráis) o donde se 
esté administrando oxígeno.
16. No coloque el aparato directamente sobre una super�cie 
mientras esté caliente o enchufado.
17. Este aparato no ha sido concebido para ser utilizado por 
persEste dispositivo puede ser utilizado por niños a partir de 8 
años, personas con capacidad física, sensorial o mental limitada 
o personas sin experiencia ni conocimientos al respecto siempre 
y cuando estén supervisados o reciban instrucciones para usar 
el aparato de forma segura y entiendan los peligros que conlle-
va. Los niños no deben jugar con el aparato.
18. Los niños deben estar bajo supervisión para asegurarse de 
que no jueguen con el aparato.
19. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido 
por el fabricante, el distribuidor autorizado o una persona igual-
mente cuali�cada para evitar cualquier peligro.
20 ATENCIÓN - No utilice el dispositivo cerca del 
agua. No lo use cerca de la bañera, la ducha, el 

lavamanos o cualquier recipiente que contenga agua.
21. Este producto puede producir quemaduras en los ojos.
22.Solo para uso doméstico en interiores.

REPARACIÓN DE DISPOSITIVOS CON DOBLE AISLAMIENTO
Los dispositivos con doble aislamiento disponen de dos sistemas 
de aislamiento en vez de toma de tierra. Los dispositivos con 
doble aislamiento no cuentan con sistema de toma de tierra y 
tampoco requieren que se les incorpore uno. Reparar un aparato 
con doble aislamiento requiere un gran cuidado y conocimiento 
del sistema, por lo que las reparaciones solo deben ser llevadas a 
cabo por personal técnico cuali�cado. Las piezas de recambio de 
un aparato con doble aislamiento deben ser idénticas a las que 
sustituyen. Los aparatos con doble aislamiento llevan la indicación 
“AISLAMIENTO DOBLE” o “DOBLEMENTE AISLADO”. 
El símbolo              también puede �gurar sobre el aparato.

2.VELFORM SUPREME STYLER
Cepillo eléctrico multiusos.
1/ Púas de nailon de gran calidad
2/Cilindro de cerámica
3/ Generador de iones
4/ indicador luminoso
5/Resistencias dobles
6/Interruptor principal: con control de temperatura.

El cepillo Velform® Supreme Styler transforma el cabello en-
crespado en liso y sedoso, y da brillo, volumen y suavidad sin 
dañar el cabello. Gracias a la “tecnología Ionity” que combina el 
calor cerámico con los iones que genera el cepillo, el cabello 
queda hidratado de forma excepcional.

El cepillo Velform® Supreme Styler funciona en todo tipo de ca-
bellos sin dañarlos; los espacios entre las púas de Nailon están 
diseñados y calculados para no enredar el cabello.

3. INSTRUCCIONES BÁSICAS DE USO
1. Enchufe el Velform Supreme styler ®
2. Encienda el interruptor y seleccione la temperatura deseada. 
El cepillo tiene dos temperaturas: baja: 160ºC para cabello �no 
y alta: 180 ºC para cabello grueso.

AVISO: Se recomienda ajustar la temperatura a 160° C en 
caso de tener el cabello �no y/o dañado. 

3. Úselo únicamente sobre cabello seco.
4. Cepille el cabello por la parte inferior y superior de la melena 
para lograr un peinado más suave, brillante y liso.
O
Divida el cabello en secciones y cepille cada mechón igual que 
lo haría con un cepillo redondo y un secador para conseguir el 
máximo cuerpo y movimiento.

INTERRUPTOR PRINCIPAL/INDICADOR LUMINOSO
INDICADOR LUMINOSO
La luz azul indica que el Velform Supreme Styler ® está encen-
dido a 160° C o 180° C.

INTERRUPTOR PRINCIPAL
Utilice el interruptor principal cuando encienda y apague el apa-
rato, y también cuando ajuste la temperatura.

OFF – El aparato se apaga: 
· - 160° C (interruptor encendido)
· - 180° C (interruptor encendido)
En caso de tener el cabello sensible o dañado, seleccione una 
temperatura de 160° C.

Asegúrese de apagar y desenchufar el cepillo cuando termine 
de usarlo.

RIZAR EL CABELLO
Siga las instrucciones indicadas en el apartado “Instrucciones 
básicas de uso” y empiece a cepillar el cabello por debajo con 
suavidad. A continuación, gire el Perfecter una vez para dar 
forma a las puntas.
TRUCO: Coja un mechón y empiece a rizar el cabello desde los 
medios. Después deslice el cepillo hacia las puntas suavemente 

para crear rizos con cuerpo y movimiento.

APORTAR VOLUMEN A LAS RAÍCES
Siga las instrucciones indicadas en el apartado “Instrucciones 
básicas de uso” y aplique el Velform Supreme Styler ® en las 
raíces de la parte superior para aportar el volumen deseado.
TRUCO: Para una mayor �jación, aplique el espray �jador  en 
cada sección antes de utilizar Perfecter.
Utilizar la otra mano para sujetar el cabello facilita el proceso.

APORTAR VOLUMEN Y MOVIMIENTO AL FLEQUILLO
Siga las instrucciones indicadas en el apartado “Instrucciones 
básicas de uso” y deslice el Velform Supreme Styler ® por 
debajo o desde la parte superior del �equillo.
TRUCO: Deslice el cepillo hacia delante, lentamente y hacia 
las puntas.
Para peinar el �equillo hacia los lados…
TRUCO: Sujete el Velform Supreme styler ® verticalmente y 
enrolle y deslice el cabello hacia atrás.
Utilizar la otra mano para sujetar el cabello facilita el proceso.

4. LIMPIEZA
ASEGÚRESE DE DESENCHUFAR EL Velform Supreme Styler 
Y MANTÉNGALO BAJO CONTROL HASTA QUE SE ENFRÍE.

dañado.

agua con jabón. No utilice productos que contengan benceno 
y/o disolvente. El Perfecter podría resultar dañado.

Cerciórese de que no queden �bras de algodón en el tubo.

Los niños no  deben realizar la limpieza ni el mantenimiento del 
aparato sin la supervisión de un adulto.

5. ALMACENAMIENTO
ASEGÚRESE DE HACER LAS SIGUIENTES COMPROBACIO-
NES ANTES DE GUARDAR EL VELFORM SUPREME STYLER:
1. Apague el aparato y desenchúfelo.
2. Asegúrese de que el tubo se haya enfriado.
3. No enrolle el cable de alimentación alrededor del cepillo.
El set incluye:
1 Velform supreme styler
-3 pinzas
-Una bolsa de viaje
-1 cepillo

NORMATIVA
Velform Supreme Styler ® cumple las siguientes directivas:
Directiva de Baja Tensión: 2006/95/CE
Directiva de Compatibilidad Electromagnética: 2004/108/CE
Directiva Rohs: 2011/65/CE

Garantía de calidad:
Este producto queda cubierto por una garantía contra defectos 
de fabricación sujeta a los plazos de tiempo estipulados por la 
legislación vigente en cada país.
Esta garantía no cubre los daños resultantes de un uso inade-
cuado, uso comercial negligente, desgaste anormal, accidentes 
o manipulación indebida.

ATENCIÓN
COMO DESHACERSE DE MATERIALES

El símbolo de un contenedor sobre ruedas tachado   
indica que Vd. debe informarse y seguir las normati-
vas locales de deshecho de este tipo de productos

No se deshaga de este producto de la misma forma que lo haría 
con los residuos generales de su hogar.
Debe hacerlo según las normativas locales correspondientes.

Los productos eléctricos y electrónicos contienen sustancias 
peligrosas que tienen efectos nefastos sobre el medioambiente 
o la salud humana y deben ser reciclados adecuadamente.

Fabricado en China
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SNous vous remercions d’avoir fait l’acquisition de la nou-
velle brosse multi-usages Velform® Supreme Styler. Avec 
la brosse Velform® Supreme Styler, les cheveux crépus 
deviennent lisses et soyeux. Elle est si facile à utiliser que 
vous pouvez modeler vos cheveux d’une seule main.
Avant d’utiliser la brosse pour la première fois, lisez 
attentivement les instructions d’utilisation, ainsi que 
toutes les indications de sécurité. Rangez le manuel 
dans un endroit accessible a�n de pouvoir le consulter 
ultérieurement.

SOMMAIRE
1. Avertissements relatifs à la sécurité
2. Velform® Supreme Styler
3. Instructions d’utilisation
4. Nettoyage
5. Rangement

1. AVERTISSEMENTS RELATIFS À LA SÉCURITÉ
Lorsque vous utilisez des appareils électriques, vous 
devez prendre des précautions essentielles de sécurité, 
comme les suivantes :

AVANT D’UTILISER LE PRODUIT, LISEZ LA TOTALITÉ DES 
INSTRUCTIONS. ÉVITEZ DE L’APPROCHER DE L’EAU.

DANGER – Comme avec la plupart des appareils élec-
triques, les pièces électriques demeurent chargées 
d’électricité, même lorsque l’interrupteur est en position OFF.

POUR RÉDUIRE LE RISQUE DE BLESSURES GRAVES 
EN RAISON D’UNE DÉCHARGE ÉLECTRIQUE, suivez 
les indications suivantes :

1. Débranchez l’appareil immédiatement après l’avoir utilisé.
2. Ne vous servez pas de la brosse pendant que vous êtes 
sous la douche ou dans le bain.
3. Ne posez pas et ne rangez pas la brosse à un endroit d’où 
elle pourrait tomber, ou un endroit d’où elle pourrait glisser dans 
la baignoire ou le lavabo.
4. Ne plongez pas la brosse dans l’eau ou un autre liquide.
5. Si la brosse tombe dans l’eau, débranchez-la immédiate-
ment. Ne la touchez pas pendant que vous êtes dans l’eau.
6. Ne laissez sous aucun prétexte l’appareil sans surveillance 
alors qu’il est branché.
7. Surveillez de près les enfants ou les personnes dont la 
capacité est limitée s’ils utilisent la brosse ou si celle-ci est 
utilisée près d’eux.
8. Servez-vous de la brosse uniquement pour l’usage pour 
lequel elle a été conçue et comme indiqué dans ce manuel. 
N’utilisez pas d’accessoires non recommandés par le fabricant.
9. N’allumez pas la brosse si le câble d’alimentation ou la prise 
sont endommagés, si elle ne fonctionne pas correctement ou 
si elle est tombée, est abîmée à la suite d’un choc ou a été 
plongée dans l’eau.
10. Éloignez le câble d’alimentation de surfaces chaudes. 
N’enroulez pas le câble autour de l’appareil.
11. N’utilisez pas de rallonge.
12. La brosse Velform® Supreme Styler chauffe lors de son 
utilisation. Évitez que les yeux et la peau n’entrent en contact 
avec les surfaces chaudes.
13. N’utilisez pas l’appareil avec un convertisseur de tension.
14. Ne vous servez pas de l’appareil pendant que vous 
dormez.
15. N’utilisez pas la brosse à l’air libre et ne la mettez pas 
en marche dans un endroit où des aérosols (sprays) 
sont pulvérisés ou des endroits où de l’oxygène est 
administré.
16. Ne posez pas la brosse directement sur une surface 
alors qu’elle est chaude ou branchée.
17. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés 
d’au moins 8 ans et par des personnes ayant des ca-
pacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou 
dénuées d’expérience ou de connaissance, s’ils (si elles) 
sont correctement surveillé(e)s ou si des instructions re-
latives à l’utilisation de l’appareil en toute sécurité leur ont 
été données et si les risques encourus ont été appréhen-
dés. Les enfants ne doivent pas jouer avec l’appareil.
18. Surveillez les enfants pour éviter qu’ils ne jouent 
avec la brosse.
19. Si le câble d’alimentation est endommagé, il doit 
être remplacé par le fabricant, le distributeur autorisé ou 
une personne quali�ée a�n d’éviter tout danger.
20. ATTENTION – Ne vous servez pas de la 
brosse à proximité de l’eau. Ne l’utilisez pas près 
d’une baignoire, d’une douche, d’un évier ou 
d’un récipient contenant de l’eau.
21. Ce produit peut provoquer des brûlures aux yeux.

22.Uniquement pour usage domestique à l’intérieur.

RÉPARATION DE DISPOSITIFS DOTÉS D’UN DOUBLE 
ISOLEMENT
Les dispositifs dotés d’un double isolement disposent de 
deux systèmes d’isolement au lieu d’une prise de terre. 
Les dispositifs avec un double isolement ne comportent 
pas de système de prise de terre et n’en requièrent 
aucun. La réparation d’un appareil à double isolement 
doit se faire avec précaution et en connaissant bien le 
système, et toute réparation doit donc être réalisée par 
du personnel technique quali�é. Les pièces de rechange 
d’un appareil à double isolement doivent être identiques 
aux pièces qu’elles remplacent. Les appareils à double 
isolement portent la mention ISOLEMENT DOUBLE ou 
DOUBLEMENT ISOLÉ. Le symbole            peut égale-
ment �gurer sur l’appareil.

2. VELFORM SUPREME STYLER
Brosse électrique multi-usages.

1/ Picots en nylon de grande qualité
2/Cylindre en céramique
3/ Générateur d’ions
4/ Voyant lumineux
5/Résistances doubles
6/Interrupteur principal avec contrôle de la température.

Avec la brosse Velform® Supreme Styler, les cheveux 
crépus deviennent lisses et soyeux. Ils retrouvent éclat, 
volume et douceur sans être abîmés. Grâce à la tech-
nologie Ionity qui associe la chaleur céramique aux ions 
générés par la brosse, les cheveux sont hydratées de 
manière exceptionnelle.

La brosse Velform® Supreme Styler peut être utilisée 
sur tous types de cheveux sans les abîmer. En effet, 
les espaces entre les picots en nylon sont conçus et 
calculés pour ne pas emmêler les cheveux.

3. INSTRUCTIONS D’UTILISATION

1. Branchez la brosse Velform® Supreme Styler.
2. Allumez l’interrupteur et sélectionnez la température 
souhaitée. La brosse comporte deux températures 
: basse à 160º C pour les cheveux �ns, et élevée à 
180º C, pour les cheveux épais.

AVERTISSEMENT. Si vos cheveux sont �ns et/ou abîmés, 
il est recommandé de régler la température à 160° C. 

3. Utilisez la brosse uniquement sur cheveux secs.
4. Pour des cheveux plus doux, brillants et lisses, bros-
sez la partie inférieure et supérieure des cheveux.

Pour obtenir plus de volume et de mouvement, divisez 
vos cheveux en sections et brochez chaque mèche com-
me vous le feriez avec une brosse ronde et un séchoir.

INTERRUPTEUR PRINCIPAL/VOYANT LUMINEUX

VOYANT LUMINEUX
Le voyant bleu indique que la brosse Velform Supreme 
Styler ® est allumée à 160° C ou 180° C.

INTERRUPTEUR PRINCIPAL
Utilisez l’interrupteur principal pour allumer et éteindre la 
brosse, ainsi que pour régler la température.

OFF – La brosse est éteinte
· - 160° C (interrupteur sur la position de marche)
· - 180° C (interrupteur sur la position de marche)
Si vos cheveux sont sensibles ou abîmés, sélectionnez 
une température de 160° C.

Lorsque vous avez terminé d’utiliser la brosse, assurez-
vous de l’éteindre et de la débrancher.

POUR BOUCLER VOS CHEVEUX
Suivez les instructions de la section Instructions 
d’utilisation, puis brossez doucement vos cheveux par 
en-dessous. Faites ensuite tourner une fois le Velform® 
Supreme Styler pour donner une forme aux pointes.
ASTUCE. Tenez une mèche de cheveux et faites-la 
boucler à partir de la mi-longueur. Faites ensuite glisser 
doucement la brosse vers les pointes pour créer des 

boucles avec du volume et du mouvement.

POUR DONNER DU VOLUME AUX RACINES
Suivez les instructions de la section Instructions 
d’utilisation, puis appliquez la brosse Velform® Supre-
me Styler sur les racines supérieures a�n de donner aux 
cheveux le volume souhaité.
ASTUCE. Pour une meilleure �xation, pulvérisez le spray 
�xateur sur chaque section avant d’utiliser le Velform® 
Supreme Styler.
Pour vous faciliter la tâche, tenez vos cheveux de l’autre main.

POUR DONNER DU VOLUME ET DU MOUVEMENT À 
LA FRANGE
Suivez les instructions de la section Instructions 
d’utilisation, puis faites glisser la brosse Velform® Su-
preme Styler sous la frange ou de haut en bas.
ASTUCE. Faites glisser lentement la brosse vers l’avant 
et vers les pointes.
Pour peigner la frange sur un côté…
ASTUCE. Tenez la brosse Velform Supreme Styler ® 
verticalement et enroulez, puis faites glisser vos cheveux 
vers l’arrière.
Pour vous faciliter la tâche, tenez vos cheveux de l’autre main.

4.NETTOYAGE
N’OUBLIEZ PAS DE DÉBRANCHER la brosse Vel-
form® Supreme Styler ET DE LA SURVEILLER 
JUSQU’À CE QU’ELLE REFROIDISSE.

l’abîmer.

imbibé d’eau savonneuse.
N’employez pas de produits contenant du benzène et/
ou un dissolvant, car cela pourrait abîmer le Velform® 
Supreme Styler.

AVERTISSEMENT. Assurez-vous que des �bres en co-
ton ne restent pas coincées dans le cylindre.

l’accumulation de poussière et de cheveux.

être effectués par des enfants sans surveillance.

5.RANGEMENT
AVANT DE RANGER LA BROSSE VELFORM SU-
PREME STYLER, PROCÉDEZ AUX VÉRIFICATIONS 
SUIVANTES :
1. Éteignez la brosse et débranchez-la.
2. Assurez-vous que le cylindre s’est refroidi.
3. N’enroulez pas le câble d’alimentation autour de la 
brosse.
Le kit comprend :
- 1 Velform Supreme Styler
- 3 pinces
- Un sac de voyage
- 1 brosse

NORMES 
Velform Supreme Styler ® est conforme aux normes 
suivantes :
Directive de basse tension : 2006/95/CE
Directive de compatibilité électromagnétique : 
2004/108/CE
Directive RoHS : 2011/65/CE

Garantie de qualité
Ce produit est couvert par une garantie contre les dé-
fauts de fabrication, dont la durée dépend de la législa-
tion en vigueur dans chaque pays.
Cette garantie ne couvre pas les dommages résultant 
d’une utilisation inappropriée, d’une négligence de la part 
du commerçant, d’une usure anormale, d’accidents ou 
d’une mauvaise manipulation.

ATTENTION
MISE AU REBUT DE L’APPAREIL

Le symbole de la poubelle à roues barrée 
d’une croix   indique que vous devez respecter 
les réglementations locales concernant le recy-
clage de ce type de produit.

Ne le jetez pas avec les ordures ménagères. Il doit 
être recyclé séparément, conformément aux régle-
mentations locales.
Les appareils électriques et électroniques contiennent 
des substances nocives pour l’environnement et la 
santé. Ils doivent être recyclés dans des conditions 
appropriées. 

Fabriqué en Chine
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Mehrzweckbürste Velform® Supreme Styler. 
Die Bürste Velform® Supreme Styler macht aus 
gekräuseltem Haar glattes, seidiges Haar. Ist so 
leicht zu handhaben, dass Sie Ihr Haar mit einer 
Hand stylen können.
Lesen Sie bitte vor Gebrauch der Bürste die Ge-
brauchsanweisung sowie alle Sicherheitshinweise 
aufmerksam durch. Bewahren Sie die Anleitung 
für späteres Nachlesen an einem gut zugängli-
chen Ort auf.

INHALTSVERZEICHNIS
1. Sicherheitshinweise
2. Velform® Supreme Styler
3. Grundlegende Anweisungen für den Ge-
brauch
4. Reinigung
5. Aufbewahrung

1. SICHERHEITSHINWEISE
Bei der Verwendung elektrischer Geräte sind zur 
Sicherheit einige grundlegende Vorsichtsmaßna-
hmen zu beachten, darunter folgende:

LESEN SIE VOR GEBRAUCH DES PRODUKTS 
DIE GANZE ANLEITUNG UND ALLE HINWEISE 
DURCH. HALTEN SIE DAS GERÄT VON WAS-
SER FERN.

GEFAHR – Wie bei den meisten Elektrogeräten 
sind die elektrischen Teile weiter elektrisch gela-
den, auch wenn der Schalter in OFF-Position ist.

UM DAS RISIKO SCHWERER VERLETZUNGEN 
AUFGRUND EINER ELEKTRISCHEN ENTLA-
DUNG ZU VERRINGERN, befolgen Sie bitte 
folgende Anweisungen:
1. Ziehen Sie nach Gebrauch des Geräts immer 
sofort den Netzstecker.
2. Verwenden Sie das Gerät nicht, während Sie 
baden.
3. Legen Sie das Gerät nirgendwohin und 
bewahren Sie es nirgendwo auf, wo es herunter-
fallen, in die Badewanne oder das Waschbecken 
fallen kann.
4. Legen bzw. tauchen Sie das Gerät nicht in 
Wasser oder eine andere Flüssigkeit.
5. Fällt das Gerät ins Wasser, ziehen Sie sofort 
den Netzstecker. Fassen Sie das Gerät nicht an, 
solange es im Wasser ist.
6. Lassen Sie das Gerät nie unbeaufsichtigt, 
wenn es ans Stromnetz angeschlossen ist.
7. Überwachen Sie die Verwendung des Geräts 
durch Kinder oder Personen mit gewissen Be-
hinderungen und den Einsatz des Geräts in der 
Nähe solcher Personen genau.
8. Gebrauchen Sie das Gerät nur für die Verwen-
dung, für die es gedacht ist und so wie in dieser 
Anleitung beschreiben. Verwenden Sie kein 
Zubehör, das nicht vom Hersteller empfohlen ist.
9. Schalten Sie das Gerät nicht ein, wenn das 
Netzkabel oder der Stecker beschädigt sind, 
wenn das Gerät nicht richtig funktioniert oder 
heruntergefallen ist, wenn es beschädigt oder in 
Wasser getaucht wurde.
10. Halten Sie das Netzkabel von heißen Flä-
chen fern. Wickeln Sie das Kabel nicht um das 
Gerät.
11. Verwenden Sie mit diesem Gerät kein Ver-
längerungskabel.
12. Die Bürste Velform® Supreme Styler wird 
heiß, wenn sie in Gebrauch ist. Lassen Sie die 
Augen und die Haut nicht mit den heißen Flä-
chen in Kontakt kommen.
13. Verwenden Sie das Gerät nicht mit einem 
Umrichter.
14. Verwenden Sie das Gerät nicht im Schlaf.
15. Verwenden Sie das Gerät nicht im Freien. 
Schalten Sie es in Räumen, wo Aerosole 
(Sprays) verwendet werden oder wo Sauerstoff 

verabreicht wird, nicht ein.
16. Legen Sie das Gerät nicht direkt auf eine 
Ober�äche, während es heiß oder ans Stromnetz 
angeschlossen ist.
17. Dieses Gerät darf von mindestens 8 Jahre 
alten Kindern und Personen mit reduzierten 
körperlichen, sensorischen oder geistigen Fähi-
gkeiten bzw. Personen mit fehlender Erfahrung 
oder fehlendem Wissen verwendet werden, 
wenn diese Personen in geeigneter Weise in den 
sicheren Gebrauch des Geräts eingewiesen oder 
beaufsichtigt werden, so dass sie die damit ein-
hergehenden Gefahren verstehen. Kinder dürfen 
nicht mit dem Gerät spielen.
18. Kinder müssen beaufsichtigt werden, um 
sicherzustellen, dass sie nicht mit dem Gerät 
spielen.
19. Ist das Netzkabel beschädigt, muss es vom 
Hersteller, dem autorisierten Händler oder einer 
genauso quali�zierten Person ersetzt werden, um 
jegliche Gefahr zu vermeiden.
20 ACHTUNG - Verwenden Sie das 
Gerät nicht in der Nähe von Wasser. 
Verwenden Sie es nicht in der Nähe der Ba-
dewanne, der Dusche, dem Waschbecken oder 
irgendeines Behälters, der Wasser enthält.
21. Diese Produkt kann Verbrennungen der 
Augen verursachen.
22.Nur für den häuslichen Gebrauch in Innen-
räumen.

REPARATUR VON GERÄTEN MIT DOPPELISO-
LIERUNG
Geräte mit Doppelisolierung verfügen über zwei 
Isoliersysteme statt einer Erdung. Geräte mit 
Doppelisolierung haben kein Erdungssystem 
und brauchen es auch nicht. Die Reparatur von 
Geräten mit Doppelisolierung erfordert große 
Sorgfalt und Kenntnisse des Systems, so dass 
die Reparaturen nur von quali�ziertem Fachper-
sonal durchgeführt werden dürfen. Die Ersatzteile 
für ein Geräts mit Doppelisolierung müssen mit 
den ersetzten Teilen identisch sein. Geräte mit 
Doppelisolierung sind mit dem Hinweis „DOP-
PELISOLIERUNG“ oder „DOPPELT ISOLIERT“ 
versehen. Auch das Symbol           kann auf dem 
Gerät erscheinen.

2.Velform® Supreme Styler
Elektrische Mehrzweckbürste
1/ Qualitativ hochwertige Nylonborsten 
2/ Keramikzylinder
3/ Ionengenerator
4/ Kontrollleuchte
5/ Doppelte Heizwiderständ
6/ Hauptschalter: mit Temperatursteuerung

Die Bürste Velform® Supreme Styler macht aus 
gekräuseltem Haar glattes, seidiges Haar. Gibt 
dem Haar Glanz und Volumen und macht es 
geschmeidig, ohne es zu schädigen. Dank der 
„Ionity-Technologie“, die die Wärme der Keramik 
mit den von der Bürste erzeugten Ionen kom-
biniert, wird das Haar außerordentlich gut mit 
Feuchtigkeit versorgt.

Die Bürste Velform® Supreme Styler funktioniert 
bei jedem Haartyp, ohne das Haar zu schädigen. 
Die Zwischenräume zwischen den Borsten sind 
so konstruiert und berechnet, dass sich das Haar 
nicht verheddert.

3. GRUNDLEGENDE ANWEISUNGEN FÜR 
DEN GEBRAUCH
1. Schließen Sie Velform® Supreme Styler ans 
Stromnetz an.
2. Schalten Sie das Gerät mit dem Schalter ein 
und wählen Sie die gewünschte Temperatur. Die 
Bürste hat zwei Temperaturen: niedrige Tempera-
tur, 160 °C, für feines Haar; hohe Temperatur, 

180 °C, für dickes Haar.

HINWEIS: Bei feinem und/oder angegriffenem 
Haar wird empfohlen, die Temperatur auf 160 
°C einzustellen. 

3. Verwenden Sie die Bürste nur im trockenen 
Haar.
4. Bürsten Sie das Haar von der Ober- und Un-
terseite, um ein geschmeidigeres, glänzenderes, 
glatteres Styling zu erzielen.
Oder:
Teilen Sie das Haar in Strähnen ab und bürsten 
Sie jede Strähne genauso wie Sie es mit einer 
Rundbürste und einem Fön machen würden, 
um möglichst viel Volumen und Bewegung zu 
erzielen.

HAUPTSCHALTER/ KONTROLLLEUCHTE
KONTROLLLEUCHTE
Das blaue Licht zeigt an, dass Velform® Supre-
me Styler eingeschaltet und auf 160 °C oder 
180 °C eingestellt ist.

HAUPTSCHALTER
Verwenden Sie den Hauptschalter zum Ein- und 
Ausschalten des Geräts und auch, wenn Sie die 
Temperatur einstellen.

OFF – Das Gerät geht aus
· - 160 °C (Schalter eingeschaltet)
· - 180 °C (Schalter eingeschaltet)
Wenn Sie emp�ndliches oder angegriffenes Haar 
haben, wählen Sie eine Temperatur von 160 °C.

Versichern Sie sich, die Bürste auszuschalten 
und den Netzstecker zu ziehen, wenn Sie fertig 
sind.

LOCKEN STYLEN
Befolgen Sie die Anweisungen im Abschnitt 
„Grundlegende Anweisungen für den Gebrauch“ 
und beginnen Sie damit, das Haar von unten 
sanft zu bürsten. Drehen Sie den Velform® 
Supreme Styler dann einmal, um den Spitzen 
Form zu geben.
TRICK: Nehmen Sie eine Strähne und fangen 
Sie ab der Mitte an, die Haare lockig zu machen. 
Lassen Sie dann die Bürste sanft zu den Spitzen 
gleiten, um Locken mit Volumen und Bewegung 
zu kreieren.

DEM HAARANSATZ VOLUMEN GEBEN
Befolgen Sie die Anweisungen im Abschnitt 
„Grundlegende Anweisungen für den Gebrauch“ 
und setzen Sie Velform® Supreme Styler oben 
am Haaransatz an, um dem Haar das gewüns-
chte Volumen zu geben.
TRICK: Sprühen Sie für eine stärkere Fixierung 
Fixierspray auf jede Strähne, bevor Sie Velform® 
Supreme Styler verwenden.
Es geht leichter, wenn Sie die andere Hand neh-
men, um das Haar festzuhalten.

VOLUMEN UND BEWEGUNG FÜR DEN PONY
Befolgen Sie die Anweisungen im Abschnitt 
„Grundlegende Anweisungen für den Gebrauch“ 
und lassen Sie Velform® Supreme Styler unter 
dem Pony oder vom oberen Teil des Ponys aus 
durch das Haar gleiten.
TRICK: Lassen Sie die Bürste langsam nach 
vorne, in Richtung Spitzen gleiten.
Um den Pony zu den Seiten hin zu kämmen…
TRICK: Halten Sie Velform® Supreme Styler 
senkrecht fest, rollen Sie das Haar nach hinten 
auf und lassen es nach hinten gleiten.
Es geht leichter, wenn Sie die andere Hand neh-
men, um das Haar festzuhalten.

4.REINIGUNG
VERSICHERN SIE SICH, DEN NETZSTECKER 
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VON Velform® Supreme Styler ZU ZIEHEN 
UND KONTROLLIEREN SIE DAS GERÄT, BIS ES 
ABGEKÜHLT IST.

dadurch könnte es beschädigt werden.

Sie ein mit Wasser und Seife getränktes Tuch. 
Verwenden Sie keine Produkte, die Benzol und/
oder Lösungsmittel enthalten. Velform® Supre-
me Styler könnte beschädigt werden.

Wattestäbchen. HINWEIS: Vergewissern Sie 
sich, dass keine Wattefasern am Zylinder hängen 
bleiben.

Staub und Haare nicht ansammeln.

und P�ege darf nicht von Kindern ohne Aufsicht 
durchgeführt werden. 

5.AUFBEWAHRUNG
VERSICHERN SIE SICH, FOLGENDES ZU KON-
TROLLIEREN, BEVOR SIE Velform® Supreme 
Styler AUFBEWAHREN:
1. Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie 
den Netzstecker.
2. Versichern Sie sich, dass sich der Zylinder 
abgekühlt hat.
3. Wickeln Sie das Netzkabel nicht um die 
Bürste.
Lieferumfang:
-1 Velform Supreme Styler
-3 Klemmen
- Ein Reiseetui
-1 Bürste

VORSCHRIFTEN: 
Velform® Supreme Styler erfüllt folgende Ri-
chtlinien:
Niederspannungsrichtlinie: 2006/95/EG
Richtlinie über elektromagnetische Verträglichkeit: 
2004/108/EG
RoHS-Richtlinie: 2011/65/EG

ACHTUNG
HINWEIS ZUR RICHTIGEN MATERIALENTS-
ORGUNG

Das Symbol eines auf Rollen stehenden 
Containers, der durchgestrichen ist, be-
deutet, dass Sie sich über die geltenden 
Bestimmungen zur örtlichen Entsorgung 
dieser Art von Produkten informieren 
müssen.

 
Entsorgen Sie dieses Produkt nicht mit Ihrem 
Hausmüll.
Sie müssen bei der Entsorgung die vor Ort gel-
tenden Bestimmungen beachten.

Elektrische und elektronische Produkte enthalten 
gefährliche Substanzen, die eine äußerst schädli-
che Wirkung auf die Umwelt oder die menschli-
che Gesundheit haben können und fachgerecht 
recycelt werden müssen.

Made in China
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O Complimenti per la scelta e grazie per l’acquisto della 
nuova spazzola multiuso Velform® Supreme Styler. La 
spazzola Velform® Supreme Styler trasforma dei capelli 
increspati in lisci e morbidi. È così facile da usare che per-
mette di modellare i capelli con una sola mano.
Prima d’iniziare a utilizzare il prodotto, leggere attentamente 
sia le istruzioni per l’uso, che le avvertenze di sicurezza. 
Conservare quindi il manuale in un luogo accessibile per 
eventuali future consultazioni.

INDICE
1. Avvertenze di sicurezza
2. Velform® Supreme Styler
3. Istruzioni basilari per l’uso
4. Pulizia
5. Conservazione

1. AVVERTENZE DI SICUREZZA
Quando si utilizzano dispositivi elettrici si devono prendere 
delle elementari precauzioni di sicurezza, tra cui si trovano 
le seguenti:

PRIMA DI UTILIZZARE IL PRODOTTO, LEGGERE IN-
TEGRALMENTE QUESTE ISTRUZIONI. CONSERVARE 
LONTANO DALL’ACQUA.

PERICOLO – Come la maggior parte dei dispositivi che 
funzionano con elettricità, gli elementi elettrici continuano 
ad essere carichi di elettricità anche quando l’interruttore 
si trova in posizione OFF.

PER RIDURRE IL PERICOLO DI FOLGORAZIONE, ris-
pettare le indicazioni che seguono:

1.  Togliere la spina dell’apparecchio dalla presa di corren-
te subito dopo averlo usato.
2.  Non utilizzare l’apparecchio mentre ci si sta bagnando.
3.  Non collocare né conservare l’apparecchio in un luogo 
in cui possa cadere, né dove possa �nire nella vasca da 
bagno o nel lavandino.
4.  Non immergere in acqua o in altro liquido.
5.  Se l’apparecchio cade in acqua, togliere immedia-
tamente la spina dalla presa di corrente. Non toccarlo 
mentre si trova in acqua.
6.  Non lasciare mai l’apparecchio incustodito se la spina 
è inserita nella presa di corrente.
7.  Sorvegliare da vicino l’uso dell’apparecchio da parte 
di bambini o di persone con capacità �sica, mentale o 
sensoriale ridotta, o se si sta utilizzando nei loro pressi.
8.  Utilizzare l’apparecchio solo per l’uso per cui è previsto 
e come descritto in questo manuale. Non utilizzare acces-
sori non consigliati dal fabbricante.
9.  Non accendere l’apparecchio se il cavo d’alimentazione 
o la spina sono danneggiati, se non funziona adeguata-
mente o se è caduto, oppure se ha subito danni o è 
caduto in acqua.
10.  Tenere il cavo d’alimentazione lontano da super�ci 
calde. Non avvolgere il cavo attorno all’apparecchio.
11.  Non utilizzare cavi di prolunga con questo appa-
recchio.
12.  La spazzola Velform® Supreme Styler si riscalda 
quando è in uso. Evitare che gli occhi e la pelle entrino in 
contatto con le super�ci calde.
13.  Non utilizzare l’apparecchio con un trasformatore.
14.  Non utilizzare l’apparecchio mentre si dorme.
15. Non utilizzare l’apparecchio all’aperto, né in luoghi 
in cui si stiano utilizzando aerosol (spray) o in cui si stia 
somministrando ossigeno.
16. Non poggiare l’apparecchio su nessuna super�cie 
mentre è ancora caldo o è collegato alla rete elettrica.
17. Questo apparecchio può essere utilizzato anche da 
bambini di 8 anni o più e da persone con capacità �-
siche, sensoriali o mentali ridotte o prive di esperienza o 
conoscenza previa dell’apparecchio, se si trovano sotto 
la diretta sorveglianza di una persona responsabile della 
loro sicurezza o hanno ricevuto istruzioni appropriate per 
utilizzare l’apparecchio in modo sicuro e hanno compreso 
i pericoli che lo stesso implica. Non lasciare che i bambini 
giochino con l’apparecchio.
18. Evitare che i bambini giochino con l’apparecchio.
19. Se il cavo d’alimentazione è danneggiato, deve essere 
immediatamente sostituito dal fabbricante, dal distributore 
uf�ciale o da un tecnico quali�cato per evitare qualsiasi 
pericolo.

20. ATTENZIONE - Non utilizzare l’apparecchio nei 
pressi della vasca da bagno, della doccia, del lavan-
dino o di qualsiasi recipiente che contenga acqua.
21. Questo prodotto può provocare scottature sugli occhi.
22.Solo per uso domestico in interni.

RIPARAZIONE DI DISPOSITIVI A DOPPIO ISOLAMENTO
I dispositivi a doppio isolamento dispongono di due siste-
mi d’isolamento invece della messa a terra. I dispositivi a 
doppio isolamento non dispongono di presa di terra, né la 
richiedono. Riparare un apparecchio a doppio isolamento 
richiede una grande cura e conoscenza del sistema, per 
cui le riparazioni devono essere realizzate solo da tecnici 
quali�cati. I pezzi di ricambio di un apparecchio a doppio 
isolamento devono essere identici a quelli che sostituisco-
no. Gli apparecchi con doppio isolamento sono marcati 
con l’indicazione “DOPPIO ISOLAMENTO” o “DOPPIA-
MENTE ISOLATO”. Inoltre, sull’apparecchio può �gurare 
anche il simbolo             .

2.Velform® Supreme Styler
Spazzola elettrica multiuso.
1.- Dentini di nylon di grande qualità
2.- Cilindro in ceramica
3.- Generatore di ioni
4.- Spia luminosa
5.- Resistenze doppie
6.- Interruttore principale con controllo di temperatura.

La spazzola Velform® Supreme Styler trasforma i capelli 
increspati in lisci e morbidi, e li rende lucenti, sof�ci e con 
volume senza danneggiarli. Grazie alla “tecnologia Ionity”, 
che combina il calore ceramico con gli ioni che genera la 
spazzola, i capelli rimangono perfettamente idratati.

La spazzola Velform® Supreme Styler funziona su ogni 
tipo di capelli senza rovinarli. Lo spazio tra i dentini di nylon 
è stato creato e calcolato per evitare che si formino nodi 
nei capelli.

3. ISTRUZIONI BASILARI PER L’USO
1. Inserire la spina di Velform® Supreme Styler nella 
presa di corrente.
2. Accendere l’interruttore e selezionare la temperatura 
desiderata. La spazzola dispone di due temperature: 
bassa (160 °C) per capelli sottili e alta (180 °C) per 
capelli più grossi.

AVVISO: Si consiglia d’impostare la temperatura su 160 
°C se si hanno capelli sottili e/o danneggiati.

3. Utilizzare esclusivamente su capelli asciutti.
4. Spazzolare i capelli dalla parte inferiore e superiore 
della chioma per ottenere un’acconciatura più morbida, 
luminosa e liscia.
Oppure dividere i capelli in sezioni e spazzolare ogni ciocca 
come si farebbe con una spazzola rotonda e un fon per 
ottenere il massimo volume e movimento.

INTERRUTTORE PRINCIPALE / SPIA LUMINOSA
SPIA LUMINOSA
La spia blu indica che Velform® Supreme Styler è in 
funzionamento (a 160 °C o a 180 °C).

INTERRUTTORE PRINCIPALE
Utilizzare l’interruttore principale sia per accendere o speg-
nere l’apparecchio, che per regolare la temperatura.

OFF – L’apparecchio è spento
· - 160 °C (acceso)
· - 180 °C (acceso)

In caso di capelli fragili o danneggiati, selezionare la tem-
peratura di 160 °C.

Quando si termini di utilizzare l’apparecchio, accertarsi di 
averlo spento e togliere la spina dalla presa di corrente.

ARRICCIARE I CAPELLI
Seguire le istruzioni riportate nel punto “Istruzioni basilari 
per l’uso” e iniziare a spazzolare delicatamente i capelli 
dalla parte inferiore. Ruotare quindi una volta Velform® 
Supreme Styler per dar forma alle punte.

TRUCCO: Prendere una ciocca e iniziare ad arricciare i 
capelli dalla parte intermedia. Far scorrere quindi delica-
tamente la spazzola verso le punte per creare ricci con 
volume e movimento.

DARE VOLUME ALLE RADICI
Seguire le istruzioni riportate nel punto “Istruzioni basilari 
per l’uso” e applicare Velform® Supreme Styler sulle 
radici, dalla parte superiore, per apportare il volume 
desiderato.
TRUCCO: Per un miglior �ssaggio, applicare lo spray 
�ssatore su ogni sezione, prima di utilizzare Velform® 
Supreme Styler.
Utilizzare l’altra mano per trattenere i capelli facilita 
l’operazione.

DARE VOLUME E MOVIMENTO ALLA FRANGETTA
Seguire le istruzioni riportate nel punto “Istruzioni basilari 
per l’uso” e far scorrere Velform® Supreme Styler dalla 
parte inferiore o superiore della frangetta.
TRUCCO: Far scorrere lentamente la spazzola in avanti 
e verso le punte.
Per pettinare la frangetta verso un lato…
TRUCCO: Tenere Velform® Supreme Styler verticalmen-
te e avvolgere e far scorrere i capelli in dietro.
Utilizzare l’altra mano per trattenere i capelli facilita 
l’operazione.

4.PULIZIA
ACCERTARSI DI AVER TOLTO LA SPINA DI Velform® 
Supreme Styler DALLA PRESA DI CORRENTE E VIGI-
LARLO FINCHÉ SI SIA RAFFREDDATO.

poiché si potrebbe danneggiare.

con acqua e sapone. Non utilizzare prodotti che conten-
gano benzene e/o solventi, poiché Velform® Supreme 
Styler si potrebbe danneggiare.

d’ovatta. AVVISO: al termine, accertarsi che non vi siano 
rimaste �bre di cotone.

pulizia e la manutenzione che deve effettuare l’utente.

5.CONSERVAZIONE
PRIMA DI RIPORRE Velform® Supreme Styler, REALIZ-
ZARE QUANTO SEGUE:
1. Spegnere l’apparecchio e toglierne la spina dalla presa 
di corrente.
2. Accertarsi che il cilindro in ceramica si sia raffreddato.
3. Non avvolgere il cavo d’alimentazione attorno alla spazzola.

Il set include:
-1 Velform Supreme Styler
-3 becchi d’oca
-Una astuccio da viaggio
-1 spazzola

NORMATIVA:
Velform® Supreme Styler soddisfa le seguenti direttive:
Direttiva di Bassa Tensione (2006/95/CE)
Direttiva di Compatibilità Elettromagnetica (2004/108/CE)
Direttiva RoHS (2011/65/CE)

Garanzia di qualità:
Questo prodotto è garantito contro ogni difetto di fabbrica-
zione per il tempo previsto dalla legislazione vigente.
Sono esplicitamente esclusi dalla garanzia i danni derivanti 
da uso improprio, uso commerciale negligente, anormale 
usura, incidenti o manomissione.

ATTENZIONE
DISMISSIONE E ROTTAMAZIONE DELL’APPARECCHIO

Il simbolo di un cassonetto su ruote barrato   
indica che è necessario conoscere e rispettare 
le normative e le ordinanze municipali speci�che 
per lo smaltimento di questo tipo di prodotti.

Non disfarsi di questo apparecchio come se si trattasse di 
un normale residuo domestico. Seguire le normative e le 
ordinanze municipali corrispondenti.
I prodotti elettrici ed elettronici contengono sostanze perico-
lose che hanno effetti nocivi sull’ambiente e/o sulla salute 
umana devono pertanto essere convenientemente riciclati. 

Fabbricato in Cina
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Parabéns por ter adquirido a sua nova escova multiusos 
Velform® Supreme Styler. A escova Velform® Supreme 
Styler transforma o cabelo frisado em cabelo liso e sedoso. 
É tão fácil de usar que permite modelar o cabelo apenas 
com uma mão.
Rogamos que leia atentamente as instruções de uso, bem 
como todas as indicações de segurança, antes de começar 
a utilizá-la. Guarde o manual num lugar acessível para ser 
consultado no futuro.

ÍNDICE
1. Advertências de segurança
2. Velform® Supreme Styler
3. Instruções básicas de uso
4. Limpeza
5. Conservaçao

1. ADVERTÊNCIAS DE SEGURANÇA
Quando forem utilizados dispositivos elétricos, devem ser 
seguidas algumas precauções básicas de segurança, entre 
as quais se encontram as indicadas abaixo:

LEIA TODAS AS INSTRUÇÕES ANTES DE UTILIZAR O 
APARELHO. MANTENHA-O AFASTADO DA ÁGUA.

PERIGO – Da mesma maneira que com a maioria dos 
dispositivos elétricos, as peças elétricas continuam carre-
gadas de eletricidade mesmo quando o interruptor estiver 
na posição OFF.

PARA REDUZIR O RISCO DE SOFRER FERIDAS GRAVES 
POR CAUSA DE UMA DESCARGA ELÉTRICA, siga as se-
guintes indicações:

1. Desligue sempre o aparelho logo depois de o ter utilizado.
2. Não utilize o aparelho enquanto estiver a tomar banho.
3. Não coloque nem guarde o aparelho num lugar onde 
possa cair, nem perto da banheira ou do lavatório.
4. Não coloque o aparelho nem o submirja em água ou outro 
líquido.
5. Se o aparelho cair na água, desligue-o da tomada imedia-
tamente. Não toque nele enquanto estiver na água.
6. Nunca deixe o aparelho sem vigilância quando estiver 
ligado à tomada.
7. Supervisione de perto o uso do aparelho pela parte de 
crianças ou de pessoas com de�ciências ou no caso de 
estar a ser utilizado perto das mesmas.
8. Utilize o aparelho apenas para o uso para o qual foi 
concebido e nos termos descritos neste manual. Não utilize 
acessórios não recomendados pelo fabricante.
9. Não ligue o aparelho se o �o de alimentação ou a �cha es-
tiverem dani�cados, se não funcionar corretamente ou se ti-
ver caído, estiver dani�cado ou tiver sido submerso em água.
10. Mantenha o �o de alimentação afastado de superfícies 
quentes. Não enrole o �o ao redor do aparelho.
11. Não utilize uma extensão elétrica com este aparelho.
12. A escova Velform® Supreme Styler aquece quando 
estiver a ser utilizada. Não deixe que os olhos ou a pele 
contactem com as superfícies quentes.
13. Não utilize o aparelho com um conversor de voltagem.
14. Não utilize o aparelho enquanto dormir.
15. Não utilize o aparelho ao ar livre nem ligue o mesmo 
num lugar onde estejam a ser usados sprays ou onde esteja 
a ser administrado oxigénio.
16. Não coloque o aparelho diretamente sobre uma superfí-
cie quando estiver quente ou se encontrar ligado.
17. Este aparelho pode ser utilizado por crianças a partir dos 
8 anos de idade e por pessoas com capacidades físicas, 
sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de experiência 
e conhecimento, sob supervisão ou dando-lhes as expli-
cações apropriadas sobre o uso do aparelho de una maneira 
segura e comprovando que compreendem os perigos que 
a sua utilização implica. As crianças não devem brincar com 
o aparelho.
18. As crianças devem estar sob supervisão a �m de asse-
gurar que não brinquem com o aparelho.
19. Se o �o de alimentação tiver danos, deve ser substituído 
pelo fabricante, pelo distribuidor autorizado ou por uma pes-
soa igualmente quali�cada, a �m de evitar qualquer perigo.
20. ATENÇÃO – Não utilize o dispositivo perto da 
água. Não o use perto da banheira, do duche, do la-
vatório ou de qualquer recipiente que contenha água.
21. Este produto pode produzir queimaduras nos olhos.
22.Apenas para uso doméstico em interiores.

REPARAÇÃO DE DISPOSITIVOS COM DUPLO ISOLA-
MENTO
Os dispositivos com duplo isolamento contam com dois 
sistemas de isolamento no lugar de ligação à terra. Os 
dispositivos com duplo isolamento não dispõem de sistema 
de ligação à terra nem precisam que lhes seja incorporado 
um. Reparar um aparelho com duplo isolamento requer um 
grande cuidado e conhecimento do sistema, pelo qual as 
reparações apenas devem ser realizadas por pessoal téc-
nico quali�cado. As peças sobresselentes de um aparelho 
com duplo isolamento devem ser idênticas às substituídas. 
Os aparelhos com duplo isolamento possuem a indicação 
“ISOLAMENTO DUPLO” ou “DUPLAMENTE ISOLADO”. O 
símbolo            também pode aparecer no aparelho.

2. VELFORM SUPREME STYLER
Escova elétrica multiusos.
1/ Dentes de nylon de grande qualidade
2/ Cilindro de cerâmica
3/ Gerador de iões
4/ Indicador luminoso
5/ Resistências duplas
6/ Interruptor principal: com controlo da temperatura.

A escova Velform® Supreme Styler transforma o cabelo 
frisado em cabelo liso e sedoso, e dá brilho, volume e 
suavidade sem dani�car o cabelo. Graças à tecnologia 
“Ionity”, que combina o calor cerâmico com os iões 
que gera a escova, o cabelo é hidratado de uma forma 
excecional.
A escova Velform® Supreme Styler funciona com 
quaisquer tipos de cabelo sem os dani�car; os espaços 
entre os dentes de nylon foram concebidos e calculados 
para não emaranhar o cabelo.

3. INSTRUÇÕES BÁSICAS DE USO
1. Ligue a Velform® Supreme Styler à tomada.
2. Ligue o interruptor e selecione a temperatura que desejar. 
A escova tem duas temperaturas: baixa (160°C), para ca-
belo �no, e alta (180°C), para cabelo grosso.

AVISO: É recomendável regular a temperatura para 160°C 
no caso de ter o cabelo �no e/ou dani�cado. 

3. Utilize-a apenas sobre cabelo seco.
4. Escove o cabelo pela parte inferior e superior da cabeleira 
a �m de conseguir um penteado mais suave, brilhante e liso,
ou então,
divida o cabelo em secções e escove cada madeixa da 
mesma forma que o faria com uma escova redonda e um 
secador a �m de conseguir o máximo volume e movimento.

INTERRUPTOR PRINCIPAL/INDICADOR LUMINOSO
INDICADOR LUMINOSO
A luz azul indica que o Velform® Supreme Styler está ligado 
a 160°C ou 180°C.

INTERRUPTOR PRINCIPAL
Utilize o interruptor principal quando ligar e desligar o aparel-
ho, e ainda quando regular a temperatura.

OFF – O aparelho é desligado
· - 160° C (interruptor ligado)
· - 180° C (interruptor ligado)
No caso de ter o cabelo sensível ou dani�cado, selecione a 
temperatura de 160°C.

Assegure-se de apagar e de desligar a escova da tomada 
quando terminar de usá-la.

ENCARACOLAR O CABELO
Siga as instruções indicadas na secção “Instruções 
básicas de uso” e comece a escovar o cabelo pela 
parte de baixo com suavidade. Seguidamente, rode 
o Velform® Supreme Styler uma vez para dar forma 
às pontas.
DICA: Agarre uma madeixa e comece a encaracolar o 
cabelo a partir do meio. Seguidamente, deslize a esco-
va suavemente para as pontas a �m de criar caracóis 
com volume e movimento.

DAR VOLUME ÀS RAÍZES
Siga as instruções indicadas na secção “Instruções básicas 
de uso” e aplique o Velform® Supreme Styler nas raízes 
da parte superior a �m de conseguir o volume desejado.
DICA: Para conseguir uma maior �xação, aplique o spray 
�xador em cada secção antes de utilizar o Velform® Su-
preme Styler.
Se utilizar a outra mão para agarrar o cabelo, o processo 
é mais fácil.

DAR VOLUME E MOVIMENTO À FRANJA DE CABELO
Siga as instruções indicadas na secção “Instruções básicas 
de uso” e deslize o Velform® Supreme Styler pela parte de 
abaixo ou desde a parte superior da franja de cabelo.
DICA: Deslize a escova para à frente, lentamente e para as 
pontas.
Para pentear a franja de cabelo para os lados:
DICA: Agarre o Velform® Supreme Styler verticalmente e 
enrole e deslize o cabelo para trás.
Se utilizar a outra mão para agarrar o cabelo, o processo 
é mais fácil.

4.LIMPEZA
ASSEGURE-SE DE DESLIGAR O VELFORM SUPREME 
STYLER° DA TOMADA E DE O MANTER SOB CONTROLO 
ATÉ O MESMO ARREFECER.

dani�car.

em água com sabão. Não utilize produtos que contenham 
benzeno e/ou dissolvente, já que isso pode dani�car o Vel-
form® Supreme Styler.

que não �quem �bras de algodão no cilindro.

de pó e pelos.
-

vem ser feitas por crianças sem a supervisão de um adulto.

5. CONSERVAÇÃO
ASSEGURE-SE DE FAZER AS SEGUINTES COMPRO-
VAÇÕES ANTES DE GUARDAR O VELFORM SUPREME 
STYLER:
1. Apague o aparelho e desligue-o da tomada.
2. Assegure-se de o cilindro ter arrefecido.
3. Não enrole o �o de alimentação ao redor da escova.
O set inclui:
- 1 Velform Supreme Styler
- 3 molas de cabelo
- 1 saco de viagem
- 1 escova

NORMAS: 
O Velform® Supreme Styler cumpre as seguintes diretivas:
Diretiva de Baixa Tensão: 2006/95/CE
Diretiva de Compatibilidade Eletromagnética: 2004/108/CE
Diretiva RoHS: 2011/65/CE

Garantia de qualidade:
Este produto está coberto por uma garantia contra defeitos 
de fabrico sujeita aos prazos estipulados pela legislação em 
vigor em cada país.
Esta garantia não cobre os danos decorrentes de um uso 
inadequado, uso comercial negligente, desgaste anormal, 
acidentes ou manipulação indevida.

ATENÇÃO
COMO SE DESFAZER DOS MATERIAIS

O símbolo de um contentor sobre rodas riscado in-
dica que Você se deve informar e seguir as normas 
locais relativas à eliminação deste tipo de produtos.

Não se desfaça deste produto da mesma forma que o faz 
habitualmente com os resíduos gerais da sua casa. A eli-
minação do produto deve ser realizada de acordo com as 
normas locais aplicáveis.

Os produtos elétricos e eletrónicos contêm substâncias peri-
gosas que têm efeitos nefastos sobre o ambiente e a saúde 
humana e, portanto, devem ser reciclados adequadamente.

Fabricado na China
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S Gefeliciteerd met de aankoop van uw nieuwe 

veelzijdige Velform® Supreme Styler borstel. De 
Velform® Supreme Styler borstel maakt pluizig 
haar glad en zijdezacht. Hij is eenvoudig in ge-
bruik en maakt het mogelijk om uw haar met één 
hand in model te brengen.
Wij verzoeken u om deze handleiding en de 
veiligheidsaanwijzingen aandachtig door te lezen 
alvorens de borstel te gebruiken. Bewaar de han-
dleiding op een toegankelijke plaats voor naslag 
in de toekomst.

INHOUDSOPGAVE
1. Veiligheidswaarschuwingen
2. Velform Supreme Styler ®
3. Elementaire gebruiksinstructies
4. Schoonmaken
5. Bewaren

1. VEILIGHEIDSWAARSCHUWINGEN
Bij het gebruik van elektrische apparaten dient u 
een aantal elementaire veiligheidsmaatregelen in 
acht te nemen, waaronder de volgende:

LEES ALLE INSTRUCTIES DOOR ALVORENS 
HET PRODUCT TE GEBRUIKEN. HOUD HET UIT 
DE BUURT VAN WATER.

GEVAAR – Evenals de meeste elektrische appa-
raten blijven de elektrische onderdelen nog ele-
ktrisch geladen als de schakelaar op OFF staat.

Volg de onderstaande indicaties OM HET GEVA-
AR VOOR ERNSTIGE VERWONDINGEN DOOR 
ELEKTRISCHE ONTLADING TE VOORKOMEN:

1. Trek de stekker van het apparaat na het ge-
bruik onmiddellijk uit het stopcontact.
2. Gebruik het apparaat niet in bad of onder de 
douche.
3. Zet of bewaar het apparaat niet op plaatsen 
waar het kan vallen of waar het in bad of in de 
wastafel terecht kan komen.
4. Leg het apparaat niet in water of andere 
vloeistoffen en dompel het daar niet in onder.
5. Als het apparaat in het water valt, trek dan 
onmiddellijk de stekker uit het stopcontact. Raak 
het niet aan zolang het in het water ligt.
6. Laat het apparaat nooit onbeheerd achter als 
het op de stroom is aangesloten.
7. Houd van dichtbij toezicht als het apparaat 
gebruikt wordt door kinderen of personen met 
bepaalde beperkingen of als het apparaat in hun 
buurt gebruikt wordt.
8. Gebruik het apparaat alleen waar het voor 
bedoeld is en op de manier die is omschreven in 
deze handleiding. Gebruik geen toebehoren die 
niet door de fabrikant worden aanbevolen.
9. Zet het apparaat niet aan als de voedingskabel 
of de stekker beschadigd zijn, als het niet correct 
werkt of als het gevallen is, beschadigd is of in 
het water is ondergedompeld.
10. Houd de voedingskabel uit de buurt van 
warme oppervlakken. Wikkel deze niet rond het 
apparaat op.
11. Gebruik geen verlengsnoer met dit apparaat.
12. De Velform® Supreme Styler borstel wordt 
warm als hij in gebruik is. Zorg ervoor dat de 
ogen en de huid niet in contact komen met de 
hete oppervlakken.
13. Gebruik het apparaat niet met een span-
ningsomvormer.
14. Gebruik het apparaat niet tijdens de slaap.
15. Gebruik het apparaat niet in de open lucht 
en zet het niet aan op plaatsen waar spuitbussen 
(sprays) worden gebruikt of waar zuurstof wordt 
toegediend.
16. Leg het apparaat niet rechtstreeks op een 
oppervlak als het heet is of op de stroom is 
aangesloten.
17. Dit apparaat kan worden gebruikt door 

kinderen vanaf 8 jaar en personen met vermin-
derde lichamelijke, psychische of sensorische 
vermogens, of met gebrek aan ervaring en 
kennis, mits zij worden begeleid of passende ins-
tructies hebben gekregen betreffende het veilig 
gebruik van het apparaat en zich bewust zijn van 
de mogelijke gevaren. Laat kinderen niet met het 
apparaat spelen.
18. Houd kinderen altijd in de gaten om te 
voorkomen dat ze met het apparaat gaan spelen.
19. Als de voedingskabel beschadigd is dient 
deze, om gevaar te voorkomen, te worden ver-
vangen door de fabrikant, de bevoegde dealer of 
een ander bekwaam persoon.
20 LET OP – Gebruik het apparaat niet 
in de buurt van water. Gebruik het niet 
in de buurt van bad, douche, wastafel 
of andere bakken die water bevatten.
21. Dit product kan brandwonden aan de ogen 
veroorzaken.
22.Uitsluitend voor gebruik binnenshuis.

REPARATIE VAN APPARATEN MET DUBBELE 
ISOLATIE
Apparaten met dubbele isolatie beschikken 
over twee isolatiesystemen in plaats van aar-
ding. Apparaten met dubbele isolatie hebben 
geen aarding en het is evenmin nodig om ze 
te aarden. Het repareren van een apparaat met 
dubbele isolatie vergt een grote mate van zor-
gvuldigheid en kennis van het systeem. Daarom 
mogen deze alleen worden uitgevoerd door ge-
kwali�ceerd technisch personeel. De reserveon-
derdelen van een apparaat met dubbele isolatie 
moeten identiek aan zijn aan de onderdelen 
die worden vervangen. Apparaten met dubbele 
isolatie zijn voorzien van de indicatie “DUBBELE 
ISOLATIE” of “DUBBELGEÏSOLEERD”. Ook kan 
het symboolop            het apparaat staan.

2. VELFORM SUPREME STYLER
Veelzijdige elektrische borstel.
1/ Hoogwaardige nylon haren
2/Keramische cilinder
3/ Ionen-generator
4/ Controlelampje
5/ Dubbele weerstanden
6/ Hoofdschakelaar met temperatuurregelaar.

De Velform® Supreme Styler borstel maakt 
pluizig haar glad en zijdezacht en geeft het 
haar glans, volume en zachtheid zonder het te 
beschadigen. Dankzij de “Ionity-technologie” 
die keramische warmte combineert met door 
de borstel gegenereerde ionen, wordt het haar 
eveneens gevoed.

De Velform® Supreme Styler borstel is geschikt 
voor alle haartypes en beschadigt het haar niet; 
de ruimte tussen de nylon haren is zo ontwor-
pen en berekend dat er geen klitten in het haar 
komen.

3. ELEMENTAIRE GEBRUIKSINSTRUCTIES
1. Sluit de Velform® Supreme Styler aan op het 
stopcontact.
2. Zet de schakelaar aan en kies de gewenste 
temperatuur. De borstel heeft twee temperaturen: 
laag: 160 °C voor dun haar en hoog: 180 °C 
voor dik haar.

WAARSCHUWING: Wij raden aan om een tem-
peratuur van 160 °C in te stellen voor dun en/
of beschadigd haar. 

3. Gebruik het apparaat uitsluitend op droog 
haar.
4. Borstel de bovenkant en de onderkant van 
het haar om het zachter, glanzender en gladder 
te maken.

Of
Verdeel het haar in lokken en borstel iedere lok 
net zoals u zou doen met een ronde borstel 
en een haardroger, voor maximaal volume en 
soepelheid.

HOOFDSCHAKELAAR/CONTROLELAMPJE

CONTROLELAMPJE
Het blauwe lampje geeft aan dat de Velform® 
Supreme Styler aan staat op 160 °C of op 
180 °C.

HOOFDSCHAKELAAR
Gebruik de hoofdschakelaar om het apparaat 
aan en uit te zetten en eveneens om de tempe-
ratuur in te stellen.

OFF – Het apparaat gaat uit
· - 160 °C (schakelaar aan)
· - 180 °C (schakelaar aan)
Kies voor gevoelig of beschadigd haar een tem-
peratuur van 160 °C.

Controleer na gebruik of de schakelaar van de 
borstel op de uit-stand staat en de stekker uit 
het stopcontact is.

HET HAAR KRULLEN
Volg de instructies van het hoofdstuk “Elementai-
re gebruiksinstructies” en begin het haar aan de 
onderkant voorzichtig te borstelen. Draai vervol-
gens de Velform® Supreme Styler  een keer om 
de haarpunten in vorm te brengen.
TRUC: Neem een lok en begin het haar vanuit 
het midden te krullen. Laat de borstel vervolgens 
zacht naar beneden glijden om soepel vallende 
en stevige krullen te maken.
De set bestaat uit:
-1 Velform supreme haarstyler
-3 haarklemmen
-Een reisetui
-1 borstel

MEER VOLUME BIJ DE HAARWORTELS
Volg de instructies van het hoofdstuk “Elementai-
re gebruiksinstructies” en gebruik de Velform® 
Supreme Styler aan de bovenkant van de ha-
arwortels om het gewenste volume te verkrijgen.
TRUC: Spuit �xerende spray in iedere lok alvo-
rens de Velform® Supreme Styler  te gebruiken, 
zodat de krullen beter blijven zitten.
Dit werkt gemakkelijker als u de andere hand 
gebruikt om het haar vast te houden.

PONY MET MEER VOLUME EN BODY 
Volg de instructies van het hoofdstuk “Elemen-
taire gebruiksinstructies” en laat de Velform® 
Supreme Styler aan de onderkant of bovenkant 
van de pony naar beneden glijden.
TRUC: Laat de borstel langzaam naar voren glij-
den tot aan de punten.
Om de pony naar de zijkanten te borstelen …
TRUC: Houd de Velform® Supreme Styler 
verticaal vast en rol het haar met een glijdende 
beweging naar achteren.
Dit werkt gemakkelijker als u de andere hand 
gebruikt om het haar vast te houden.

4. SCHOONMAKEN CONTROLEER OF DE 
Velform Supreme Styler VAN DE STROOM 
IS AFGESLOTEN EN LET HIEROP TOTDAT 
HIJ IS AFGEKOELD.

het anders kan beschadigen.

een met water en zeep bevochtigde doek. 
Gebruik geen producten die benzeen en/of 
oplosmiddelen bevatten. De Velform® Supreme 
Styler  kan anders beschadigd worden.

140X210MM
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WAARSCHUWING: Controleer of er geen ka-
toenvezels in de buis zijn achtergebleven.

ophopen van stof en haar te voorkomen.

de gebruiker mogen niet door kinderen zonder 
toezicht worden uitgevoerd.

5. BEWAREN VOER DE VOLGENDE CON-
TROLES UIT ALVORENS DE VELFORM 
SUPREME STYLER OP TE BERGEN:
1. Zet het apparaat uit en trek de stekker uit het 
stopcontact.
2. Wacht totdat de buis afgekoeld is.
3. Rol het snoer niet rond de borstel op.
REGELGEVING: 
Velform® Supreme Styler voldoet aan de vol-
gende richtlijnen:
Laagspanningsrichtlijn: 2006/95/EG
Richtlijn inzake elektromagnetische compatibiliteit: 
2004/108/EG
RoHS richtlijn: 2011/65/EG

Kwaliteitsgarantie:
Voor het product geldt een garantie tegen fa-
brieksfouten gedurende de periode die in de 
wetgeving van het betreffende land is vastgelegd.
Onder de garantie valt niet de schade die het 
gevolg is van verkeerd of nalatig gebruik, abnor-
male slijtage, ongelukken of onjuiste behandeling.

LET OP
AFVOEREN VAN MATERIALEN

Het symbool van een container op wie-
len met een kruis erdoor   geeft aan dat 
u zich dient te informeren over hoe dit 
soort producten volgens de plaatselijke 
voorschriften afgevoerd wordt.

Voer dit product niet met het gewone huisvuil af.
U dient het volgens de desbetreffende plaatseli-
jke voorschriften af te voeren.

Elektrische en elektronische producten bevatten 
gevaarlijke stoffen die een zeer schadelijk effect 
op het milieu of de menselijke gezondheid heb-
ben en dienen op een passende wijze gerecy-
cleerd te worden.

Made in China

4010756N HX
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